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16 мамыр 2025 жыл 
ХАТТАМА №

Тақырыбы : «Сыбайлас жемқорлық көріністерінің профилактикасына және мемлекеттік қызметшілердің сыбайлас жемқорлық әрекеттерінің алдын-алу бойынша» жүргізілген талдауды талқылау 

Қатысқандар : Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№4 қалалық емханасы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнының қызметкерлері : жалпы тәжірибелік бөлімінің меңгерушісі Сапарбекова Д.Б., Конаева Ф.К.,  дәрігерлер, әкімшілік шаруашылық бөлімінің қызметкерлері және бөлімшелердің бас мейірбикелер мен мейірбикелері. 
Күн тәртібінде : Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№4 қалалық емханасы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны емхана жұмыскерлерінің қатысуымен 2024  жылғы 01 қарашадан бастап 2025 жылғы 31 наурыз аралығында жасалған талдау талқыланды. 
Емхана өз қызметінде Қазақстан Республикасының Конституциясын, «Халық денсаулығы және денсаулық сақтау жүйесі туралы» Қазақстан Республикасының 2020 жылғы 7 шілдедегі № 360-VI Кодексін, Қазақстан Республикасының Еңбек кодексін, Қазақстан Республикасының 2015 жылғы 23 қарашадағы № 414-V «Мемлекеттік сатып алу туралы» Қазақстан Республикасының 2015 жылғы 4 желтоқсандағы № 434-V Заңы, Қазақстан Республикасының 2015 жылғы 15 сәуірдегі Заңы. 2013 жылғы No 88-V «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы», 2011 жылғы 1 наурыздағы № 413-IV «Мемлекеттік мүлік туралы» Қазақстан Республикасының Заңы, Қазақстан Республикасының 2015 жылғы 18 қарашадағы № 410-V Заңы. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы»,  «Тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі шеңберінде дәрілік заттарды, медициналық мақсаттағы бұйымдар мен мамандандырылған медициналық мақсаттағы бұйымдарды сатып алуды ұйымдастыру және жүргізу қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2021 жылғы 4 маусымдағы № 375 қаулысы. тергеу изоляторларында және қылмыстық-атқару (қылмыстық-атқару) жүйесінің мекемелерінде ұсталатын адамдарға бюджет қаражаты есебінен және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру жүйесінде ұсталатын адамдарға медициналық көмектің қосымша көлемі; фармацевтикалық қызмет көрсету және Қазақстан Республикасы Үкіметінің кейбір шешімдерінің күші жойылды деп тану туралы» кәсіпорынның Жарғысында және денсаулық сақтау министрі бекіткен басқа да жеткілікті мөлшерде заңға тәуелді актілер тұрақты түрде жаңартылып, өзгертіліп отырады.
Талдауда кәсіпорынға 2024 жылдың 01 қараша -2025 жылдың 31 наурыз аралығында ұйымдастыру-басқару қызметінде кадрлардың ауысуы мен тұрақсыздығы мәселелері қаралды, Кәсіпорынның қызметкерлерінің жоғарғы білім және орта кәсіптік білім алғандығын растайтын анықтамалар алу үшін сұраныс хаттар жолданып, жоғарғы оқу орындардан және орта кәсіптік оқу орындардан диплом алғандығын растайтын анықтамалар келгені талқыланды.    

Кәсіпорынның жұмыс 075 У анықтаманы алу тәртібі талқыланды. 

Кәсіпорында сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтардың алдын алу мақсатында:

1) сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл шаралары туралы ұжыммен жүйелі түрде профилактикалық әңгімелесулер жүргізуге;

2) медициналық анықтамалар (бланкілер) және еңбекке жарамсыздық парақтары белгіленген ережелерге сәйкес қатаң түрде беріледі және порталға автоматты түрде енгізіледі.

Іс шараға қатысушылар ұсынылған талдау және кестені көріп шығып, сыбайлас жемқорлыққа қарсы күресте барлық адамдар заң мен сот алдында тең. Сыбайлас жемқорлық пен құқық бұзушылықтың зиянды зардаптарын жою, олардың алдын алу және барлық мемлекеттік органдар мен лауазымды адамдар құзыреті шегінде күрес жүргізу, яғни  жемқорлықпен күресу  - жалпыға ортақ міндет деген тұжырымға келді. 

Комплаенс офицер : 
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