
Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№4 қалалық емханасы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны
Шымкент қаласы 





20 маусым 2024 жыл 
ХАТТАМА №

Тақырыбы: «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл»

Қатысқандар : Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№4 қалалық емханасы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнының қызметкерлері : жалпы тәжірибелік бөлімінің меңгерушісі Сапарбекова Д.Б., Конаева Ф.К. және дәрігерлер, әкімшілік шаруашылық бөлімінің қызметкерлері және бөлімшелердің мейірбикелері. 
Күн тәртібінде : Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№4 қалалық емханасы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнының : «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл» тақырыбында құқықтық оқыту түсіндірме жұмыстарын жасады. 

Тыңдалды: Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№4 қалалық емханасы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнының комплаенс –офицер З.Г.Абдулгафарова - «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс қимыл» Қазақстан Республикасының Заңымен жиналғандардың бәрін таныстырған, бұл Заң азаматтардың құқықтары мен бостандықтарын қорғауға, Қазақстан Республикасының ұлттық қауіпсіздігін қамтамасыз етуге бағытталған мемлекеттік органдардың, лауазымды адамдар мен мемлекеттік функцияларды жүзеге асыратын басқа да адамдардың тиімді жұмысын қамтамасыз ететін сыбайлас жемқорлық көріністерінен туындайтын қатерлер. Осы Заңның демократиялық принциптерді кеңейтуге, мемлекеттік органдардағы ашықтық пен бақылауға бағытталғандығына назар аударғым келеді. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрестің негізгі қағидалары атап өтілді: заң мен сот алдында барлығының теңдігі, сыбайлас жемқорлыққа қарсы күресте көмек көрсететін азаматтардың жеке қауіпсіздігін қамтамасыз ету. Ол барлық мемлекеттік органдар мен лауазымды адамдар өз құзыреті шегінде сыбайлас жемқорлықпен күресуге міндетті екенін хабарлады. Сыбайлас жемқорлыққа жағдай туғызатын құқық бұзушылықтардың алдын-алу туралы айтылды. Кез-келген нысанда сыбайлас жемқорлықтың алдын алуға бағытталған әңгіме өткізілді.
Сөз алды: «№4 қалалық емханасы» жалпы тәжірибелік бөлімінің меңгерушісі Ф.К.Конаева «Сыбайлас жемқорлықтың алдын-алу туралы» бұйрық тоқсан сайын  емханада  шығарылатындығын айтты.
Сөз алды:  жалпы тәжірибелік бөлімінің меңгерушісі Конаева Ф.К. - 

« Жемқорлықсыз жол: сенімді жол» атты тақырыпта   баяндама оқыды.
Сөз алды: кәсіподақ төрайымы Бекбауова З.Ж.- емхана қызметкерлерінің ақша жинауға жол берілмейтіндігін атап өтті.

Тыңдалды:  комплаенс офицер З.Г.Абдулгафарова - сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл шараларының жүйесімен таныстырып өтті.
- сыбайлас жемқорлыққа қарсы мониторингті;

-сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін талдауды;

-сыбайлас жемқорлыққа қарсы мәдениетті қалыптастыруды;

-Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес заңдық сараптама жүргізу кезінде сыбайлас жемқорлық сипаты бар нормаларды анықтауды;

-сыбайлас жемқорлыққа қарсы стандарттарды қалыптастыруды және сақтауды;

-қаржылық бақылауды;

-сыбайлас жемқорлыққа қарсы шектеулерді;

-мүдделер қақтығысын болғызбауды және шешуді;

-кәсіпкерлік саласында сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл шараларын;

-сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтарды анықтауды, жолын кесуді, ашуды және тергеп-тексеруді;

-сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтар туралы хабарлауды;

-сыбайлас жемқорлық құқық бұзушылықтардың салдарларын жоюды;

-Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы ұлттық баяндаманы қалыптастыруды және жариялауды қамтиды.Сондай-ақ өз сөзінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл шараларының әр жүйесіне тоқталып түсініктеме беріп өтті.

Сөз алды:Кәсіподақ төрайымы З.Ж.Бекбауова сыбайлас жемқорлық саясатының мақсаттары мен міндеттерімен таныстырып өтті:
1.Сыбайлас жемқорлыққа қарсы көзқарасты қалыптастыру, оның алдын алу көріністерін азайту.

2.Құқықтық мәдениет деңгейін жоғарылату, құрылымдық және қоғамдық ұйымдардың жұмысын қамтамасыз ететін қабылданған шешімдердің ашықтығы және жариялылығы.

3. Жұмыс барысында медициналық қызметкерлер мен науқастар тарапынан болатын келеңсіз әрекеттердің алдын алу және оларға қатаң бақылау қою.

Әр медициналық қызметкер білуі тиіс:
- Сыбайлас жемқорлыққа байланысты құқық бұзушылық пен күрестің нормативтік құқықтық базасын;

-Сыбайлас жемқорлыққа байланысты құқық бұзушылық үшін жауапкершілікке тартылу тәртібі;

-Сыбайлас жемқорлыққа байланысты құқық бұзушылықтың алдын алу және жол бермеу;

-Сыбайлас жемқорлыққа байланысты әр түрлі іс-әрекеттерге қарсы шығу.

Кәсіподақ төрайымы  Зарема Бекбауова бүгінгі тақырып негізінде, сөзімді «Жемқорлықсыз қоғам-нұрлы болашақ кепілі» деп  қорытындылады.

Шешімі:

1. Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы «№4 қалалық емханасы» мемлекеттік коммуналдық кәсіпорнының  ұжымы  «№4 қалалық емханада» сыбайлас жемқорлыққа қарсы стандартының міндеттері және «№4 қалалық емхананың» мемлекеттік коммуналдық қазыналық кәсіпорнының әдеп кодексінің жобасымен  келіседі және толығымен орындайды.
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