Шымкент қаласының денсаулық сақтау басқармасының шаруашылық жүргізу құқығындағы №4 қалалық емхана мемлекеттік коммуналдық кәсіпорында  «Сыбайлас жемқорлықты алдын алу және оған қарсы іс-қимыл» бойынша жұмыстар атқарылған. Осыған байланысты сыбайлас жемқорлық тәуекелдеріне ішкі талдау жүргізудің аяқталғаны туралы хабарлайды. 
Талдау келесі бағыттар бойынша мәселелерді қамтиды : нормативтік құқықтық актілердегі сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін анықтау;  ұйымдық-басқару қызметіндегі сыбайлас жемқорлық тәуекелдерін анықтау.
Туындаған сұрақтар бойынша +7 702 496 23 50 телефон нөміріне хабарласуға болады.  
Егер, сізде кәсіпорын қызметіне қатысты ақпарат, шағымдар мен ұсыныстар болса, оларды мына электрондық поштаға жібере аласыз zeynagula@mail.ru.





Государственное коммунальное предприятие «Городская поликлиника №4 на праве хозяйственного ведения управления здравоохранения города Шымкента» проводилась  работа по профилактике и противодействию коррупции. В связи с этим объявляет об окончании проведения внутреннего анализа коррупционных рисков.
Анализ включает вопросы по следующим направлениям: выявление коррупционных рисков в нормативных правовых актах; выявление коррупционных рисков в организационно-управленческой деятельности.
          По возникшим вопросам обращаться по номеру  +7 702 496 23 50. 
Если у вас есть информация, жалобы и предложения, касающиеся деятельности предприятия, вы можете отправить их на электронную почту zeynagula@mail.ru.
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АБДУЛГАФАРОВА ЗЕЙНАГУЛЬ ГАБДОЛЛАЕВНА 

КОМПЛАЕНС-ОФИЦЕР 
РЕЖИМ РАБОТЫ : ПОНЕДЕЛЬНИК-ПЯТНИЦА 
8 702 496 23 50


ГКП на ПВХ «Городская поликлиника №4»
Адрес: г.Шымкент, ул. Володарского, 11
Email  : gkkp_gp_4@mail.ru

1414 единый контактный центр 
Контактный телефон медицинского учреждения  53-81-60
